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Για τρίτη συνεχόμενη σεζόν, το Quelex® από την Corteva Agriscience™ αποδεικνύεται ότι είναι η αξιόπιστη

λύση για τον έλεγχο των πλατύφυλλων ζιζανίων στα δημητριακά. Κάθε χρόνο, όλο και περισσότεροι αγρότες

επιλέγουν το Quelex® για την υψηλή του αποτελεσματικότητα, την εξαιρετική του εκλεκτικότητα και τη

σταθερότητα του κάτω από διάφορες καιρικές συνθήκες.

Κατά τις πρόσφατες εκστρατείες, που σημαδεύτηκαν από μεταβλητό καιρό και συχνές καταστάσεις στρες για τις

καλλιέργειες, το Quelex® έδειξε σταθερά αποτελέσματα – ακόμη και έναντι υπερήλικων ζιζανίων, απότομων

διακυμάνσεων της θερμοκρασίας και ξηρασιών.
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Το ζιζανιοκτόνο παρέχει πλήρη έλεγχο των πλατύφυλλων ζιζανίων, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που

έχουν αναπτύξει ανθεκτικότητα σε παραδοσιακά ζιζανιοκτόνα. Μεταξύ αυτών είναι ο κοινός παπαρούνας

(Papaver rhoeas), η πορφυρή νεκρά κονίτσα (Lamium purpureum), το πεδινούς δελφίνιο (Delphinium

consolida) και τα γαλιά (Galium aparine) – μερικά από τα πιο κοινά και οικονομικά σημαντικά ζιζάνια στα

δημητριακά.

Η μοναδική ενεργή ουσία Arylex™ Active, που ανήκει στη νέα χημική ομάδα των αρυλπικολινικών, παρέχει

έναν διαφορετικό μηχανισμό δράσης, χάρη στον οποίο το Quelex® ελέγχει αποτελεσματικά ακόμη και ανθεκτικά

είδη.

Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί τότο το φθινόπωρο όσο και την άνοιξη, σε δόση 5 γρ/στρ, εγγυώμενο

πλήρη αποτέλεσμα σε θερμοκρασίες από +5°C έως +27°C. Η επεξεργασία μπορεί να πραγματοποιηθεί από το

πρώτο φύλλο έως το προτελευταίο φύλλο – μια ευελιξία που επιτρέπει στους αγρότες να αντιδράσουν

ανάλογα με την πραγματική κατάσταση στο χωράφι.

Τα πρώτα σημάδια δράσης παρατηρούνται μόλις λίγες ώρες μετά την εφαρμογή, όταν τα ζιζάνια αρχίζουν να

εμφανίζουν επινιστικές παραμορφώσεις και σταματούν την ανάπτυξή τους. Ο πλήρης εξόντωση συμβαίνει εντός

2 έως 4 εβδομάδων, κατά τη διάρκεια των οποίων παύουν να είναι ανταγωνιστικά με την καλλιέργεια.

Για την επίτευξη μέγιστης αποτελεσματικότητας υπό υψηλή πίεση ζιζανίων, συνιστάται η προσθήκη του

βοηθητικού προϊόντος Vivol™, το οποίο διασφαλίζει καλύτερη κάλυψη και διείσδυση της ενεργής ουσίας.

Το Quelex® είναι κάτι περισσότερο από ένα ζιζανιοκτόνο – είναι αξιοπιστία και αποτελεσματικότητα υπό

πραγματικές συνθήκες, αποδεδειγμένα στην πράξη για περισσότερες από τρεις σεζόν στα βουλγαρικά

χωράφια.

Quelex® – ένας αποδεδειγμένος και ευέλικτος συνεργάτης για καθαρές καλλιέργειες και ηρεμία στο

χωράφι.

 


